
АНОТАЦІЯ  

СВІТОВА ЕКОНОМІКА 
 

Заплановані результати навчання: 
Мета вивчення навчальної дисципліни: формування системи знань про світову 

економіку і навичок їх використання у прикладному економічному аналізі. 

Основні завдання навчальної дисципліни: 

– забезпечити теоретичний та емпіричний підхід до розуміння світової економіки як 

системи; 

– виявити ресурсний потенціал світової економіки та здійснити його аналіз; 

– визначити світові економічні мега-тренди та оцінити прогнози розвитку світового 

господарства; 

– сформувати знання про суб’єктів міжнародної економічної діяльності та їх 

поведінкової мотивації; 

– описати ринки як складові світової економіки, забезпечити аналіз механізму їх дії; 

– з’ясувати місце України в світовій економіці та сформувати навики 

компаративного аналізу. 

Компетентності: 

загальна:  

ЗК 12. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

фахові:  

ФК 1. Здатність виокремлювати характерні ознаки та тенденції розвитку 

світового господарства, особливості реалізації економічної політики та світових 

інтеграційних/дезінтеграційних процесів, у тому числі євроатлантичної інтеграції. 

ФК 4. Здатність обґрунтовувати особливості реалізації форм міжнародних 

економічних відносин на мега-, макро-, мезо- і мікрорівнях. 

ФК 6. Здатність аналізувати міжнародні ринки товарів і послуг, інструменти та 

принципи регулювання міжнародної торгівлі. 

ФК 9. Здатність до діагностики стану досліджень міжнародних економічних 

відносин та світового господарства у міждисциплінарному поєднанні із політичними, 

юридичними, природничими науками.  

ФК 11. Здатність проводити дослідження економічних явищ та процесів у 

міжнародній сфері з урахуванням причинно-наслідкових та просторово-часових 

зв’язків. 

Програмні результати навчання:  

ПРН 4. Систематизувати й упорядковувати отриману інформацію щодо 

процесів і явищ у світовому господарстві; оцінювати та пояснювати вплив 

ендогенних і екзогенних факторів на них; формулювати висновки і розробляти 

рекомендації з урахуванням особливостей національного і міжнародного 

середовища. 

ПРН 12. Здійснювати комплексний аналіз складних економічних систем, 

зіставляти та порівнювати їх складові, оцінювати й аргументувати оцінки 

результативності їх функціонування. 

ПРН 16. Демонструвати знання про стан досліджень міжнародних 



економічних відносин та світового господарства у міждисциплінарному поєднанні 

із політичними, юридичними, природничими науками 
Програма навчальної дисципліни: 
Тема 1. Світова економіка як система і предмет дослідження.  
Тема 2. Інтернаціоналізація та розвиток її основних форм. 
Тема 3. Національні економіки в системі світового господарства. 
Тема 4. Міжнародна регіональна економічна інтеграція. 
Тема 5. Транснаціональні корпорації. 
Тема 6. Міжнародні організації. 
Тема 7. Світовий ринок товарів. 
Тема 8. Світовий ринок послуг. 
Тема 9. Світовий ринок науково-технічних знань. 
Тема 10. Світовий ринок праці. 
Тема 11. Світовий фінансовий ринок. 
Тема 12. Світовий ринок капіталів та інвестицій. 
Тема 13. Платіжний баланс. 
Тема 14. Глобалізація світової економіки. 

Трудомісткість: 
Загальна кількість годин – 150 год. 
Кількість кредитів – 5,0. 
Форма семестрового контролю – екзамен. 


